



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας –
Παιδείας – Πολιτισμού

Βέροια 25/7/2024

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Σύμφωνα με το άρθρο 21 του Ν. 3500/2006 τα θύματα ενδοοικογενειακής βίας δικαιούνται ηθικής συμπαράστασης και αναγκαία υλικής συνδρομής από νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, που λειτουργούν ειδικά για τους σκοπούς αυτούς, υπό την εποπτεία του Υπουργείου υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και από τις κοινωνικές υπηρεσίες των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης.

Με το αριθμ. Πρωτ. 1049/1/4/9-4-2024 έγγραφη της η αστυνομική Διεύθυνση Ημαθίας μεταξύ άλλων ζήτησε να γνωρίσουμε αν υφίσταται δημοτική δομή – ξενώνας που μπορεί να φιλοξενήσει τα θύματα της ενδοοικογενειακής βίας για όσο απαιτηθεί, σε περιπτώσεις ανάγκης που θα πρέπει να απομακρυνθούν άμεσα από το κακοποιητικό περιβάλλον. Αν δεν υφίσταται δομή να γνωρίσουμε αν δύναται να οριστεί ιδιωτική επιχείρηση ξενοδοχείο για τον ανωτέρω λόγο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την αρ. 178/2024 απόφασή του, αποδέχθηκε το αίτημα της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ημαθίας για τον ορισμό ιδιωτικής επιχείρησης – ξενοδοχείου για την φιλοξενία θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας, για όσο χρόνο απαιτηθεί, στις περιπτώσεις που πρέπει να απομακρυνθούν άμεσα από το οικογενειακό τους περιβάλλον.

Η παρούσα τεχνική έκθεση λοιπόν (απλή περιγραφή) αφορά την φιλοξενία θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας και συγκεκριμένα την παροχή καταλύματος, για ένα έτος, Ο προϋπολογισμός της υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των 1.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 13% και για τα οποία υπάρχει σχετική πίστωση στον Κ.Α 00-6433.004 «Παροχή καταλύματος φιλοξενίας».

Η δαπάνη αφορά τα παρακάτω :

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

A/A		M.M.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ € με ΦΠΑ 13% και φόρο διανυκτέρευσης
1	<u>Παροχή καταλύματος φιλοξενίας</u> ➤ Τα δωμάτια θα είναι δίκλινα με πρωινό	Διανυκτέρευση	14	67,41€ (57€ δωμάτιο, 7,41€ ΦΠΑ, 3€ φόρος διανυκτέρευσης)
				ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 943,74€

- Η συνολική δαπάνη δύναται να είναι μικρότερη, λόγω μικρότερου αριθμού φιλοξενούμενων.
- Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της μέχρι 31-12-2024.
- Το κατάλυμα θα πρέπει να βρίσκεται στη Βέροια και να έχει ικανοποιητικό αριθμό κλινών ,έτσι ώστε να μπορεί να εξυπηρετήσει την φιλοξενία περιορίζοντας τον κίνδυνο ,μη ύπαρξης διαθεσιμότητας.

